



В преддверии Дня Отца стартовала всероссийская акция «Подарок солдату». Наши родители, поддержали акцию и поучаствовали в ней.

От нашей группы для формирования посылки мы собрали вкусняшки: чай, кофе, сухофрукты, кондитерские изделия и т.д., вложив в нее частичку тепла, доброты и заботы для наших Героев.



Дети, родители нашей группы  
приняли участие в районной  
добровольческой акции  
«Сладкий подарок Зашитнику».

Мы поддержали военнослужащих,  
участников специальной военной операции,  
и передали для них сладкий подарок—  
банку сгущёного молока  
с индивидуально оформленными этикетками  
и коробочки со сладостями.

